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V posledním zářijovém týdnu vás zveme do divadla do představení TIK TIK a
VZPOMÍNKOVÝ KONCERT NA IVETU BARTOŠOVOU a v neděli do baziliky na
SVATOVÁCLAVSKÝ KONCERT 
V pondělí 23. 9. 2024 si nenechte ujít mimoabonentní představení TIK TIK z pražského
Komorního divadla Kalich. Představení začíná v 19 hodin v divadle Pasáž. V originální komedii
z čekárny u psychiatra se představí pod režijním vedením Jakuba Novoty herci Tereza
Kostková, Kristýna Frejová, Šárka Kubíková, Václav Knop, Josef Polášek a Jaromír Nosek.
Komedie TIK TIK upoutá diváky hned na začátku svou neobvyklostí i živým humorem. V
čekárně psychiatra se setkávají tři muži a tři ženy, různého věku, zaměstnání, osudu. Spojuje je
stejný problém: trpí „tikem“, chcete-li obsedantní neurózou, s kterou se těžko žije. Starší
vydavatel chrlí v nevhodnou dobu sprostá slova, taxikář vše přeměňuje v čísla, žena si stále ze
strachu před bakteriemi myje ruce, druhá kontroluje kabelku a žije ve stresu, že zapomněla
vypnout plyn, zamknout byt, mladý muž nesmí stoupnout na čáru a dívka, která opakuje své
koncové věty. Všichni věří v pomoc světoznámého odborníka, u kterého se museli objednat
dlouho předem. Jenže ten se omluvil za zpoždění letadla…

      

V úterý 24. 9. 2024 vás zveme do divadla Pasáž, kde se uskuteční od 19 hodin jedinečný
hudební projekt P.S.Iveta, který mapuje hudební kariéru nezapomenutelné zpěvačky Ivety
Bartošové. Kapela Fredyho Bittnera se rozhodla při této vzácné příležitosti pro spolupráci se
zpěvačkou a účastnici první řady Superstar Šárkou Vaňkovou. „Nejedná se o revival, ani není
cílem Ivetu napodobovat. Chceme lidem přinášet radost a možnost připomenout si jedinečné
hity, které zněly napříč generacemi. Chceme, aby Iveta ožívala v srdcích jejích fanoušků“ uvedl
k projektu Fredy Bittner. Na koncertě zazní největší hity Ivety Bartošové. Šárku v tomto projektu
doprovází bývalý kapelník Ivety Bartošové, Fredy Bittner a další ostřílení muzikanti, kteří se na
tento projekt dali dohromady a říkají si Fredy Bittner band. 
Komorní orchestr Virtuosi Trebicenses zahraje tradičně na Svatováclavském koncertě v bazilice
sv. Prokopa v neděli 29. 9. 2024 od 19 hodin. Program nabídne pestrou škálu komorní
orchestrální hudby od baroka po 20. století. Můžete se těšit na skladby od Benjamina Brittena,
Gustava Holsta, Johanna Sebastiana Bacha a také Leoše Janáčka, který slaví výročí 170 let od
svého narození. Právě výběrem Janáčkovy hudby se orchestr Virtuosi Trebicenses připojí k
oslavám Roku české hudby. 
Vstupenky jsou k zakoupení u pokladny Národního domu, Karlovo nám. 58/47, Třebíč – tel.:
568 610 013 a online na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky.
Eva Píšová
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